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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.
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 بارم  سوالات  ديفر

 صحیحی را مرتب کنید.های نادرست، جملات  با حذف عبارت 1

 می باشد. ( آب نفوذ -تبخیر آب) ال صحراییاساس کار یخچ آ(

   .  استواسطه(  -اصلی) وجود کاتیون های فلزات دلیل بهآبی فیروزه،  سرخی یاقوت، سبزی زمرد وب( 

 . یافت می شود( سولفات -آهن اغلب در طبیعت به شکل )اکسید پ(

 استفاده می شود ( Mg- Ti) دوچرخه، از فلز ساخت  بدنهدر  ت(

 . می شوند(-نمی شوند )است به این دلیل درآب حل  صفر گشتاور دو قطبی آلکانها حدود ث(

 دارد.  بالایی( –ژرمانیم رسانایی الکتریکی)کمی (  ج
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 .بنویسیددر زیرآن  ی نادرست را هر جمله  مشخص کرده و شکل صحیح  های زیر را درستی یا نادرستی عبارت 2

 است. مای آن ماده دمجموع انرژی جنبشی ذره های سازنده یک نمونه ماده هم ارز با  آ( 

 :عبارت درست درست     نادرست 

 . د، راحتتر الکترون می گیردشزرگتر باگروه نافلزی بیک هر چه شعاع اتمی عنصری از ب( 

 عبارت درست: درست     نادرست 

 .  واکنش گرماده استیک  O(g)2O(l)           H2Hواکنش پ( 

 عبارت درست: درست     نادرست 

 . د ده میرا کاهش بازیافت فلزها سرعت گرمایش جهانی  ت(

 عبارت درست: درست     نادرست 
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 در مقابل هر یک از موارد ستون الف یکی از حروف موجود در ستون را قرار دهید .  3

 ب پاسخ  الف 

   نفت سفید(  a  به کار می رود.   جوشکاری خطوط راه آهنآ( در 

 مقاومت در برابر جاری شدن(  b  است. سنگ بنای صنایع پتروشیمیب( 

 سلیسیم(  c  به کار می رود. به عنوان سوخت هواپیما پ( 

 واکنش ترمیت(  d  استفاده می شود.   ی رنگیهاو شیشه  در تلویزیون هات( 

 اتن ( e  . عنصری شبه فلز استث( 

 اسکاندیم (  f  گرانرویج( 
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 دهید:کوتاه  به پرسش های زیر پاسخ    4

   اده می شود؟  ریعتر میوه ها از چه ماده ای استفبرای رسیدن سآ( 

 ؟ برای به دام انداختن گاز گوگرد دی اکسید خارج شده از نیروگاه ها آن را از روی چه ماده ای عبور می دهند ب( 

  ؟یستاز علم شیمی که به بررسی کمی و کیفی گرمای حاصل از واکنش های شیمیایی می پردازد، چشاخه ای نام پ( 

  را بنویسید؟   کلاه فضانورداندلیل استفاده از فلز طلا در ساخت  ت(

 ث( فرایند هم دما شدن بستنی در بدن با جذب یا آزاد شدن انرژی همراه است؟
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  صفحه ی اول  
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 پاسخ دهید: سوالاتبا توجه به واکنش های زیر به  
                                                                                                                          (g)+Fe(s)2CO            FeO(s)+C(s)    ( 1   

  O(s)+C(s)2Na   (2             واکنش نمی دهد                                                                                                                         

     چرا؟ ؟دنواکنش پذیری بیشتری دار(   Feیا  C )دو عنصر کدام یک از 1واکنش  ا توجه بهبآ( 

  ؟چه نتجه ای می توان گرفتواکنش دوم  انجام نشدن   از ب(

                                                                                                                                                               

75/0 

 

 را در نظر بگیرید:   )Ar )18,  Cl17S , 16P , 15Si , 14Al , 13Mg , 12Na , 11عناصردوره سوم جدول تناوبی  6

  چرا؟؟ ترین شعاع اتمی را داردکمکدام عنصر آ( 

 کدام عنصر متعلق به گروه فلزات قلیایی است واکنش پذیری آن را با دیگرعناصر فلزی مقایسه کنید. ب( 

  چرا؟   کدام عنصر تمایل به شرکت در واکنش های شیمیایی را ندارد؟ پ(

 بیشتر است. Cl17 و P15خصلت نافلزی کدام یک از دو عنصر ت(

 را بنویسید.  S16نماد یون پایدار ( ث
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 با توجه به ترکیب های داده شده به پرسش ها پاسخ دهید : 

 
 را بنویسید.  3نام و کاربرد ترکیب آ( 

   را بنویسید. 1ی مادۀ ساختارفرمول ب( 

 را ذکر کنید. 4 نام ترکیب( پ

 علت را ذکر کنید. ؟ است سیر شده  4یا   2 ترکیبدو کدام یک از ( ت

 .و فرمول مولکولی آن را بنویسید   را رسم کنید  5 ( ساختار نقطه خط ترکیبث

 است؟   کدام یک از ترکیبات فوق ، جزء مواد آروماتیک( ج

 دارای نقطه ی جوش بالاتری است؟ چرا؟  5و   1 ترکیبدو یک از چ( کدام 
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 با توجه به شکل های داده شده پاسخ هر یک از سوالها را بنویسید: 8

 دو ظرف  این را در و انرژی گرمایی  آبمولکول های  تندی حرکتمیانگین آ( 

  نوشتن دلیل()با  مقایسه کنید.
 

 در دو ظرف مقایسه کنید. مواد موجود ویژه)ظرفیت گرمایی ویژه( گرمایب( 

 ( 1(                      )2)                                                                                                      ( با ذکرعلت) 

                                                                                                              (C ˚40)O2H          (C ˚40)O2H 

 چرا؟          است؟متفاوت  C ˚15به اندازۀ ها ظرف هر یک از این آبافزایش دمای آیا گرمای لازم برای  پ(

                                                                                        

                                                                                              

2 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه و مناسب بدهید:  9

 های یک تغییر شیمیایی را نام ببرید؟ مورد از علائم و نشانه دو آ( 

 بوی غذای سرد ؟  یا  رسد بوی غذای گرم سریعتر به مشام می ب( 
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  صفحه ی دوم  

10 

 

 

 

 

 

 

 واکنش های زیر را در نظر گرفته و به سوالات مربوطه پاسخ دهید:
l)   OH(2CH3CH           (g)+H2=CH2CH  a) 

                                                                                                             
                                                                                   )l(Br 2CH Br 2CH        )   l( 2Br(g)+2=CH2CH  )b        

  بنویسید. یک کاربرد برای آنچیست؟  OH2CH3CH یا aنام فراورده واکنش آ( 

 واکنش را ذکر کنید.  لازم برای این نام یا فرمول شیمیایی کاتالیزگر ب( 

  ؟بنویسیدرا  bواکنش  دلیل استفاده یا کاربردپ( 

 ید.بنویس راکه در آن به جای برم هیدروژن باشد، b واکنشه یشب یواکنشت( کاتالیزگر 
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 به پرسش ها پاسخ دهید:دقت کنید و    به شکل های زیر  11
                                                                                                       kJ  394(g)+2CO              (g)2C(s)+O   ( 1   

                                                                                                            kJ  111(g)+2CO              (g)2O2/1CO(g)+    ( 2   

   ؟ندستهگرماگیر یا گرماده ها    واکنشاین ( آ

 را در این دو واکنش تعیین کنید.  Qعلامت  ( ب

  ؟ چیستعلت تفاوت در گرمای مبادله شده در این دو واکنش ( پ
 

1 

12 

 

 

 

 

 

 هر یک از مسایل زیر را حل کنید:

به دسرت آمده اسرت، بازده درصردی واکنش  منیزیم نیتریدگرم  STP  ،30در شررایط   با فلز منیزیم  لیتر گاز نیتروژن  2/11آ( از واکنش  

 (log/m 100= 2N3Mgید.)ه دست آوررا ب

(s)                                                                                                                2N3(g)              Mg2Mg (s)+ N3    

 

 

 

 

گاز هیدروژن ایجاد می شود، درصد خلوص آهن را در   گرم 75/0  و با هیدروکلریک اسید واکنش می دهد  ناخالصآهن گرم  140ب( 

 ( g/mol1=  H ) (g/mol56=   Fe ) نمونه حساب کنید.

                                                                                                                (g)  2(aq)+ H2FeCl              HCl(aq)2Fe (s)+     
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  صفحه ی سوم  

 20 نی سلیما                             باشید                      و سرافراز عزيزان موفق                                                                    
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 بارم پاسخ سوالات  

 تبخیر آبآ (  1

 واسطهب ( 

 اکسیدپ ( 

 Tiت ( 

 نمی شوند ث ( 

 ج( کمی 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 انرژی گرمایی  -درست نا آ (  2

 تر باشد، راحتتر الکترون می گیرد.فلزی کوچکهر چه شعاع اتمی عنصری از یک گروه نا  -درستنا ب ( 

 .  است اگیریک واکنش گرم –درست نا پ ( 

 درست  ت ( 

5/0 

5/0 

5/0 

25/0 
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 dآ ( 

 eب ( 

 a( پ 

 f(  ت

 c(  ث

 b ( ج

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 

 اتنآ (  4

 ب ( کلسیم اکسید 

 پ ( ترموشیمی

 ت ( بازتابش نور و یا خاصیت چکش خواری بالا

 جذب انرژی  ث(

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

5 

 

  واکنش بدهد   آهنچون توانسته با ترکیبی از  -  کربنآ ( 

  کربن است. سدیم فعال تر از ب ( 

5/0 

25/0 

  ترین تعداد پروتون و جاذبه روی لایه ی ظرفیت می باشد. زیرا  دارای بیش  -کلر   آ ( 6

 از دیگر فلزات واکنش پذیر تر است.  - سدیم (  ب

 آرگون زیرا دارای آرایش پایدار است. (  پ

 ( کلر ت

  2S-ث (

5/0 

25/0 

5/0 

5/0 

25/0 

    ضد بید  –نفتالن    آ ( 7

 3CH-)3CH(CH-)3CH(CH-4)2CH(-3CHب ( 

5/0 

5/0 



 دی متیل ننان  -5و3پ ( 

 زیرا پیوند دوگانه دارد.  –  4ت ( 

 18H8C 25/0 و 25/0ث( ساختار 

 3ج( 

 زیرا تعداد کربن بیشتری دارد. -1چ( 

5/0 

5/0 

5/0 

25/0 

5/0 

دو بیشتر است   مجموع انرژی جنبشی مولکول های آب در ظرفیا  انرژی گرمایی و برابر چون دمای دو ظرف یکی است میانگین آ (  8

 زیرا آب بیشتری دارد.

 .است ماده موجود دردو ظرف یکساناست زیرا  برابرآب را در ظرف ویژه ظرفیت گرمایی  ب ( 

    بله چون به میزان یا جرم ماده بستگی دارد. (پ 

 

1 
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 تولید یا مصرف گرما و...  –  تولید آب یا گازآ(  9

 ب( غذای گرم 
. 

5/0 

25/0 

 ساخت دارو ها ولوازم بهداشتی آرایشی –اتانول آ(  10

 اسید سولفوریکب( 

 شناخت آلکن ها یا اتنپ( 

 ت( نیکل

5/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 

 گرماده هر دو (آ 11

 منفی ( ب

 دو واکنش تفاوت در واکنش دهنده های  پ( 

 

5/0 

25/0 

25/0 

 

 آ ( 12

2N3Mg    𝑔 05   =
100𝑔Mg3N2   

1𝑚𝑜 Mg3N2   
×   ×  

1𝑚𝑜𝑙Mg3N2

1𝑚𝑜𝑙  N2   
×   

1𝑚𝑜𝑙Mg3N2

22/4𝐿N2 
× 2NL    2/11  = 2N3Mg?g 

بازده عملی 

بازده نظری 
 =بازده      

 

60%    =100  ×   
30

50
 بازده  = 

 

 ب (  

g Fe 21    =
56gFe

1molFe 
    × 

1molFe

1mol H2
×   

1molH2

2g H2
×  2g  H  75/0     =? g Fe 

 

15%    =10  ×   
21

140
 درصد خلوص = 

1 

 

25/0 
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1 

 

25/0 

 

25/0 

 

 

 

1 

 

5/0 

 

 20              جمع بارم                                               نی سلیما          

 


	شیمی 2- اندیشه های شریف- گیلان+ پاسخ
	شیمی 2- اندیشه های شریف- گیلان
	شیمی 2- اندیشه های شریف- گیلان- پاسخ

	شیمی 2- اندیشه های شریف- گیلان- پاسخ

